ATA Nº 3053
68ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

17 DE SETEMBRO DE 2018
Aos dezessete dias do mês de Setembro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 68ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. O Senhor Presidente convidou o Senhor ANTONIO CARLOS BRESSANIN para adentrar ao Plenário devido à convocação com 1° suplente, em razão da licença médica do Vereador Rogério Lodi. Após o Vereador prestar o compromisso de posse, foi declarado empossado. Houve a leitura do termo de posse pelo 1° Secretário, que foi assinado por todos os Vereadores. Concluída a cerimônia o Vereador Antonio Carlos Bressanin utilizou da palavra, seguido do Presidente. Em seguida houve a leitura do despacho do Presidente comunicando a substituição do Vereador Rogério Lodi pelo Vereador Antonio Carlos Bressanin na Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em seguida o Presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de Setembro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 344/18 (PCM 707) do Executivo, que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de agosto de 2018. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 349/18 (PCM 708) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Adriano Testa. Referido Ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 145/2018 Protocolo: 717/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, para que seja realizada pintura de sinalização de trânsito na Rua Savério Salvi, em toda sua extensão, em especial no cruzamento com a Rua João Morelatto, no Sonho Nosso. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 715) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que seja realizada, com URGÊNCIA a reforma da sala do piso superior do Barra Bonita Shopping, bem como pintura e modernização da fachada do local. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Marquinhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 716) de autoria dos Vereadores Sandro Roberto Alponte e Niles Zambelo Junior à Procuradoria da República no Estado de São Paulo, na pessoa do Procurador Dr. Marcos Salati, autor da Ação Civil Pública que cobra da União e Estado de São Paulo a disponibilidade de pelo menos seis doses de soro antiescorpiônico em cada um dos 11 municípios da região de Jaú. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Sandro, Fantin, Lucas, Edson, Marquinhos Gava, Adriano, Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 718) de autoria dos Vereadores Adriano Testa e Niles Zambelo Junior à COEBB pela realização da IX FEIRA DE CIÊNCIAS, realizada no último dia 06. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 109/2018 (PCM 698) do SAAE que encaminha CD-Rom contendo as licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de julho e agosto. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 245/2018 da Prefeitura de Saloá (PE) que encaminha agradecimento à moção encaminhada por esta Egrégia Casa de Leis de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 1087/2018 dos Correios que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, bem como matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Sandro, Joãozinho, Bressanin e Marquinhos Gava. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 24 de Setembro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
